

Název projektu:	ÚK, TP, Rekonstrukce v ús. I/13 - Duchcov - Teplice - II/254, I/13 - Hostomice – Kostomlaty - II/258
Realizátor:	Ústecký kraj
Finanční zdroj:	Regionální operační program NUTS Severozápad 9.3 Dostupnost a dopravní obslužnost 9.3.1 Rozvoj dopravní infrastruktury regionálního a nadregionálního významu
Celkové náklady projektu:	186 537 648,00 Kč
Výše dotace z ERDF + Státní rozpočet:	170 268 771,50 Kč
Termín realizace projektu:	01. 09. 2007 – 29. 08. 2010
Partner projektu:	Správa a údržba silnic Ústeckého kraje,p.o.



Základní charakteristika a cíle projektu

Hlavním cílem projektu je zkvalitnění propojení obcí uvnitř regionu i jejich napojení na okolní regionální i nadregionální dopravní síť, odpovídající současným a budoucím potřebám. Podstatou projektu je modernizace dopravní infrastruktury, zajišťující napojení na regionální osu I/13; odstranění lokálních slabých míst (mosty) na komunikaci s napojením na síť I/13; zvýšení kvality dopravní obslužnosti a dopravního spojení; posílení místní, regionální i nadregionální silniční sítě odpovídající současným potřebám; zvýšení efektivního propojení uvnitř regionu; zvýšení bezpečnosti provozu a snížení nebezpečí dopravních nehod. Realizace projektu zajistí efektivní propojení uvnitř regionu, vytvářející základní předpoklad pro efektivní mobilitu obyvatel v celém regionu.

Současný stav řešených částí komunikací II/254 a II/258, stejně jako silničních mostů Želénky a Hostomice kvalitativně nevyhovuje a neumožňuje bezproblémový a bezpečný silniční provoz. Nutnost rekonstrukce je vyvolána především nevyhovujícím technickým stavem komunikací a jejich značným poškozením. Tato situace je zapříčiněna zejména konstrukčními poruchami vozovek, jako jsou ulámané okraje, vyjeté koleje, vymačkaný živičný povrch, které svědčí o jejich celkové snížené únosnosti. V rámci rekonstrukce dojde k navýšení nivelety vozovky, úpravě krajnic, odvodňovacích příkopů a nevyhovujících silničních propustků. Součástí stavebních prací bude též instalace nového svislého a vodorovného dopravního značení směrových sloupků a nových svodidel.